
Prilagoditev poslovanja krovne družbe SIJ d.d. 

Ljubljana, 18. december 2024 – Evropska jeklarska industrija, katere del je tudi Skupina SIJ, se še 

naprej sooča z zahtevnimi razmerami. V Skupini SIJ so se na trenutne razmere že pred časom odzvali z 

ukrepi za stabilizacijo poslovanja, ki jih je na včerajšnji seji obravnaval tudi nadzorni svet krovne družbe 

SIJ d.d. Nadzorni svet se je seznanil tudi z napovedjo prilagoditve poslovanja krovne družbe, ki bo med 

drugim vključevala izdelavo programa razreševanja presežnih delavcev. 

S predlagano prilagoditvijo se največja jeklarska skupina v Sloveniji nadalje odziva na slabe 

gospodarske razmere in na spremembe na evropskem trgu jekla. Med te dejavnike še vedno sodita 

ohlajeno evropsko gospodarstvo in nizko povpraševanje industrij na ključnih trgih v Evropi, ki 

porabljajo jeklo. Še vedno obstaja tudi velik pritisk uvoženega jekla, zlasti iz Azije, kjer jeklo proizvajajo 

z nekajkrat nižjimi stroški energentov in brez zavez k zmanjševanju vplivov na okolje. Industrijo pestijo 

tudi visoki stroški za energijo, ki so na dva do trikrat višji ravni kot pred energetsko krizo, svoje pa je 

dodal še novi tarifni sistem omrežnin v Sloveniji. Nestabilne geopolitične razmere povzročajo motnje v 

dobavnih verigah, povečujejo stroške surovin in energije ter omejujejo dostop do različnih trgov. 

Vsi našteti dejavniki vztrajno bremenijo poslovanje, zato v Skupini SIJ že dlje časa izvajajo različne 

ukrepe. Med njimi so optimizacija in zmanjševanje vseh nenujnih stroškov, zaustavitev ali zamik vseh 

naložb, ki ne prinašajo takojšnjih rezultatov, ter prilagoditve na področju organizacije dela v odvisnih 

družbah, ki so jih uskladili s socialnimi partnerji. 

Do sedaj že izvedenim ukrepom bodo prilagodili tudi poslovanje krovne družbe SIJ d.d.in uvedli BOLJ 

vitko organizacijsko strukturo. Ohranili bodo strateške in nadzorne funkcije, omejili obseg izvajanja 

centraliziranih storitev za odvisne družbe in poiskali dodatne sinergije v procesih z odvisnimi družbami.  

Zaposlene v družbi SIJ d.d so na nedavnem srečanju že seznanili z namero prilagoditve poslovanja, ki 

vključuje tudi pripravo programa presežnih delavcev. Končni obseg zmanjšanja števila zaposlenih bodo 

zaposlenim predstavili v drugi polovici januarja prihodnje leto, ko bo program izdelan. Nekaterim 

zaposlenim bodo skladno s potrebami odvisnih družb ponudili prezaposlitev, ostali pa bodo prejeli 

odpoved delovnega razmerja. V SIJ d.d. bodo zaposlenim izplačali zakonske odpravnine, ponudili pa so 

jim tudi psihološko pomoč in pomoč pri iskanju novih zaposlitev.  

V SIJ d.d. je sicer zaposlenih 132 ljudi, ki opravljajo režijska dela, kar je 3,6 odstotka zaposlenih v 

Skupini SIJ. Program presežnih delavcev v SIJ d.d. ne pomeni množičnega odpuščanja. V proizvodnih 

družbah Skupine SIJ programov razreševanja presežnih delavcev ne pripravljajo. 

Z uvedbo različnih ukrepov si v Skupini SIJ prizadevajo premostiti težke čase, ki pestijo celotno 

evropsko jeklarstvo. Vsi ti ukrepi so potrebni, da bi proizvodnjo jekla v Sloveniji usmerili v varno 

prihodnost in ohranili temelje za dolgoročno poslovanje ob ponovni oživitvi trga. Po napovedih 

vodilnega svetovnega podjetja za gospodarske analize, napovedovanje in svetovanje Oxford 

Economics si jeklarstvo rast povpraševanja ponovno lahko obeta ob koncu prvega oziroma na začetku 

drugega četrtletja 2025 (ZDA 1,8 odstotka, EU 3,5 odstotka), kar bi pozitivno vplivalo tudi na 

poslovanje Skupine SIJ.  

 

 

 

 



--- 

O evropski jeklarski industriji 

Evropska jeklarska industrija je vodilna v svetu na področju inovacij in okoljske trajnosti. Ustvari 

približno 191 milijard evrov prihodkov in neposredno zaposluje okoli 303.000 ljudi ter letno proizvede 

povprečno 140 milijonov ton jekla. Več kot 500 obratov za proizvodnjo jekla v 22 državah članicah EU 

zagotavlja neposredna in posredna delovna mesta milijonom evropskih državljanov. Tesno povezana z 

evropsko proizvodno in gradbeno industrijo je jeklarska industrija temelj razvoja, rasti in zaposlovanja 

v Evropi. 

--- 

O Skupini SIJ 

Skupina SIJ je eden vodilnih proizvajalcev nerjavnih in specialnih jekel v Evropi. Zavezani so h globalnim 

in evropskim podnebnim ciljem in delujemo po načelih krožnega gospodarstva. S svojimi jekli in izdelki 

so partner za zeleni prehod Evrope. Svojo trajnostno naravnanost so v aprilu 2024 potrdili s 

pridobitvijo certifikata po zahtevnem standardu ResponsibleSteel. S tem so se umestili med najbolj 

odgovorne in trajnostne proizvajalce jekla na svetu. Največji družbi v Skupini SIJ sta sodobni reciklažni 

jeklarni, izdelano jeklo pa je reciklirano, saj je izdelano iz jeklenega odpadka. S 3.600 zaposlenimi so 

eden največjih delodajalcev v Sloveniji in steber slovenskega jeklarskega sektorja. Uvrščajo se med 

vodilne slovenske izvoznike. Približno 85 odstotkov svojih prihodkov ustvarijo na tujih trgih. 
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